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UPUTE 

za praćenje videokonferencije 

 

Svaki sudionik videokonferencije dobiti će poveznicu za pristup i podatke za akreditaciju 
unutar Zoom aplikacije. 

Pristup putem poveznice 

Za pristup videokonferenciji potrebno je odabrati poveznicu za pristup koju ste dobili putem e-
pošte 

Ako sudionik već posjeduje Zoom aplikaciju može pristupiti kroz istu unosom dobivenog 
Meeting ID-a i lozinke koju je dobio putem e-pošte ili odabirom linka pri čemu će se pojaviti 
okvir koji nudi mogućnost otvaranja poveznice putem aplikacije Zoom. Unutar okvira potrebno 
je odabrati aplikaciju Zoom Meetings(1) i polje Open link(2).  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ako sudionik ne posjeduje instaliranu Zoom aplikaciju postoje dvije mogućnosti, a to su: 
instalacija(1) i pristup kroz internet preglednika(2): 

 

 

Napomena: Zadnja dostupna verzija Zoom-a se može preuzeti i instalirati putem sljedeće poveznice: 
https://zoom.us/support/download 

Instalacija(1): Odaberemo poveznicu „download and run Zoom“ (preuzmi i pokreni Zoom) 
te se pojavljuje okvir za preuzimanje datoteke. Odabirom polja Save File spremit će se Zoom 
aplikacija. Nakon preuzimanja datoteke programa potrebno ju je otvoriti sa odabirom polja 
Open file, nakon čega će uslijediti kratka instalacija programa i uključivanje u Zoom sastanak. 
 

 

 

 

 

https://zoom.us/support/download
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Pristup kroz internet preglednika(2): Svi oni koji nemaju mogućnost instalacije na računalu 
odabirom opcije mogu pratiti videokonferenciju u internet pregledniku bez potrebe instalacije. 

Inicijalno namještanje postavki 

Svim sudionicima će biti upaljene kamere i ugašen mikrofon. Međutim, ukoliko iz nekog razloga 
nije, mole se sudionici da prilikom pristupanja videokonferenciji ugase svoj mikrofon. To se 

postiže pritiskom na ikonu Mute koja se nalaze u donjem lijevog uglu Zoom prozora. 

 

 

Odabirom navedene ikone, mikrofon se isključuju te će ikona mikrofona biti 
prekrižena. U tom slučaju su početne postavke prilagođene.  

 

 

Izlazak iz videokonferencije 

Kada želite izaći iz videokonferencije, potrebno je odabrati opcije X u gornjem desnom vrhu 
prozora Zoom aplikacije i odabrati polje Leave Meeting. 

 

 


